
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri Singkalan 

Kelas/semester  : I/2 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Subtema    : 2. Kemarau 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar tentang anak bermain bersama, siswa dapat  menyampaikan 

kehebatan teman yang diungkapkan dalam sebuah kalimat pujian. 

2. Setelah mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan cara menghemat air bersih di rumah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pendahuluan: 

- Salam 

- Guru menyapa siswa, menanyakan kabarnya dll 

- Guru menyampaikan tema, sub tema yang akan diajarkan 

- Guru memberi apersepsi dengan mengaitkan lingkungan sekitar dengan materi 

- Guru melakukan tanya jawab tentang jenis permainan pada musim kemarau. 

Kegiatan inti : 

- Siswa diminta untuk mengamati gambar permainan pada musim kemarau. 

- Guru melakukan tanya jawab kaitannya dengan kegiatan yang dilakukan dalam gambar. 

- Siswa diminta menyampaikan kehebatan teman  yang diungkapkan dalam kalimat pujian. 

- Siswa diajak bermain memilih kalimat tersembunyi. 

- Guru memberi  umpan balik  

- Siswa diajak mengamati gambar tentang cara menghemat air bersih di rumah 

- Guru melakukan tanya jawab tentang kegiatan dalam gambar. 

- Siswa diminta menyampaikan pendapatnya tentang cara menghemat air di rumah. 

Kegiatan penutup: 

- Guru melakukan refleksi terhadap  kegiatan yang telah dilakukan 

- Guru memberi apresiasi kepada siswa 

- Guru memberi tindak lanjut agar siswa menerapkan cara menghemat air di rumah 

- Guru menutup kegiatan pembelajaran 

 

C. PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap   :  Lembar Observasi  

2. Penilaian pengetahuan :  Tes lisan  

3. Penilaian keterampilan :   Unjuk kerja  

     

 

Singkalan,     14 Juli   2021 

Mengetahui 

Kepala Sekolah      Guru kelas I 

 

 

HARTATIK,S.Pd     SURYATI,S.Pd 
NIP. 19631102 198703 2 006    NIP. 19710424 200501 2 011 

 

 



LAMPIRAN 

Penilaian sikap 

Lembar observasi  : Untuk mengamati siswa selama kegiatan pembelajaran berlangsung. 

 

 

No 

 

Nama 

Percaya Diri Kerjasama 

SB B C PB SB B C PB 

1 Abidzar         

2 Ach.Daniel         

3 Afifa         

4 Airlangga         

5 Ajwa Az Zahwa         

6 Assafa         

7 Bilqis         

8 Bima Surya         

9 Gadhis         

10 Kevin         

11 Krisna         

12 Margaretha         

13 M.Choirul         

14 M. Justine         

15 Nadia Dwi          

16 Naura Ferli         

17 Rafi Atha         

18 Reysa Akmal         

19 Revin         

20 Shavira         

21 Syahraya         

22 Teuku Ikhsan         

23 Vanesya         

24 Vikha Adzwa         

25 Zahra Nur K.         

 

          Ket : SB = Sangat baik 

          B = Baik  

          C = Cukup 

         PB= Perlu Bimbingan 

 

 

Penilaian pengetahuan  

Tes Lisan :  

- Buatlah kalimat pujian untuk teman ! 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian keterampilan 

Unjuk kerja    :   Kemampuan dalam menyampaikan cara  menghemat air di rumah 

 

 

No 

 

Nama 

Bahasa       Penampilan 

SB B C PB SB B C PB 

1 Abidzar         

2 Ach.Daniel         

3 Afifa         

4 Airlangga         

5 Ajwa Az Zahwa         

6 Assafa         

7 Bilqis         

8 Bima Surya         

9 Gadhis         

10 Kevin         

11 Krisna         

12 Margaretha         

13 M.Choirul         

14 M. Justine         

15 Nadia Dwi          

16 Naura Ferli         

17 Rafi Atha         

18 Reysa Akmal         

19 Revin         

20 Shavira         

21 Syahraya         

22 Teuku Ikhsan         

23 Vanesya         

24 Vikha Adzwa         

25 Zahra Nur K.         

 

 

 

 

 

 

 

 

 


